

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****REDUCCIÓN DE CAPITAL****10003** ONDOBIDE, S.A.U.

Corrección de errores.

En el anuncio de reducción del capital social publicado en el BORME número 239, de fecha 19 de diciembre de 2017, se cometió un error de transcripción en el importe del capital social y en el número de acciones a amortizar, donde dice: .. "en la cifra de 1.292.176,02 euros", debe decir: ... "en la cifra de 1.622.732,67 euros", y donde dice:.. . "amortización de 215.000 acciones", debe decir: ... "amortización de 270.000 acciones".

Getxo, 19 de diciembre de 2017.- El Administrador único, Esteban Lacoume Ruiz.

ID: A170091394-1